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Dílčí připomínky a náměty:  

Kolegyně M. Boušková si za cíl své bakalářské práce zvolila zmapování demografického 
vývoje dvou obcí (Bukovka a Rohovládova Bělá) v letech 1861-1875. Výběr těchto obcí 
nebyl náhodný, obě obce dělí jen velmi malá vzdálenost, přesto se v některých aspektech 
značně odlišují, např. v konfesní příslušnosti většiny obyvatelstva. Autorka práce se 
rozhodla sledovat rovněž vliv tohoto hlediska na demografický vývoj obyvatelstva i na 
jednotlivé sociální aspekty. Pracovala především s matrikami pro dané období, celkem 
prostudovala a přepsala více než 1600 matričních záznamů. Při sepisování práce narazila 
na mnohé obtíže, jež se pokusila metodiky vyřešit na základě dostupné literatury i na 
základě konzultací s odborníky. Tento přístup velmi oceňuji. Celou práci doplnila 
z hlediska statistiky velmi cennými, přehlednými tabulkami a grafy, v nichž shrnuje 
získané poznatky.  

M. Boušková pracovala s celým spektrem pramenů, žel si úplně neporadila a přesnou a 
přehlednou formou citace, což je patrné zejména ze závěrečného seznamu pramenů a 
literatury. Zcela adekvátně rovněž použila a využila dostupnou literaturu. Její práce je 
zcela původní, logicky členěná s obsahově odpovídajícími, byť ne vždy formálně 
správnými odkazy na použité zdroje. Jako největší problém vnímám jazyk práce. I přes 
snahu autorky jsou některé užité formulace stále jen obtížně srozumitelné, doposud je 
možné v práci najít pravopisné chyby. 

Celkové zhodnocení:  

I přes výše uvedené námitky prokázala Monika Boušková schopnost adekvátně pracovat 
s historickými prameny, docházet na základě výzkumu k vlastním závěrům a ty náležitou 
formou prezentovat. Bakalářská práce prokazuje její velký zájem o zvolené téma, a také 
hluboké znalosti, které při přípravě práce získala. Mohu tedy konstatovat, že studentka 
plně dostála nárokům kladeným na bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě.  
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